
Poskytnutí přímé dotace  ve Zlínském kraji v roce 2008 

„Vzdělávání blíž k lidem“ 

VYÚČTOVÁNÍ a ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

 

Název příjemce dotace Bojkovsko, sdružení měst a obcí 

Právní forma  Svazek obcí 

Sídlo Sušilova 952, Bojkovice 68771 

Územní specifikace 
Šumice, Rudice, Nezdenice, Záhorovice, Bojkovice, Rokytnice, 
Šanov, Hostětín, Pitín, Komňa, Žítková, Vyškovec, Vápenice, 
Lopeník, Březová   

Jméno statutárního zástupce Květoslava Ogrodníková, předsedkyně 

Kontakty telefon 723 675466 e-mail k.ogrodníková@bojkovice.cz 

Jméno  manažera RNDr. Pavel Kuča 

Kontakty telefon 603 530615 e-mail bojkovice@seznam.cz 

Datum zahájení projektu:   8.3. 2008 Datum ukončení projektu: 20.12 2008 

 
 

 
 

     Stručný komentář k zajišťování akce „Vzdělávání blíž k lidem“ 
Dotace byla použita k úhradě odměn lektorů v K. Staňkové, Vl. Vráblíkovi, J. Machalové. Kromě 
toho byly uhrazeny práce  za vedení účetní agendy  N. Langrové a I. Ševčíkové a A. Kročilovi za 
technické práce související se zajišťováním provozu „školičky“ a zajištění PC a školních pomůcek 
proti krádeži. 
K výuce byly využívány pomůcky (PC, dataprojektor,nábytek aj.) zakoupené v rámci dotace 
LEADER ČR v roce 2006 (příjemce dotace Veronica Hostětín). Kromě toho 5 ks PC dodalo Město 
Uherské Hradiště. Učebnice zakoupil sponzorsky Rotary Klub Uherský Brod již v roce 2007. Provoz  
učeben vč. nákladů za elektrické vytápění hradila pí K. Kubínová.Nad rámec dotací byl 
nainstalován internet a v rámci výuky byl využíván. 
Přednášky  navštěvovalo celkem 37 žáků -  obyvatel žijících převážně na kopanicích. Výuka byla 
zaměřena  na angličtinu, němčinu a práci s PC.   
V rámci organizování výuky byly řádně vedeny učební plány, záznamy o práci a třídní kniha.  
Přednášky byly organizovány na Vyškovci (chalupa pí Kubínové) a v menším rozsahu na Žítkové v 
objektu obce. Hlavním organizátorem byla pí K.Kubínová a vedoucím lektorem Dr. Vl. Vráblík. 
Tato výuka  pokračuje i v letošním roce, aby mohl být uzavřen stanovený učební plán. 
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